

ipad用户登录app store搜索

草莓派

全新阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新锐出品



一个西红柿引发的“京东爱情故事”

京东CEO和女下属一起拍阳台上的西红柿并发微博
大家起哄调侃看热闹，淘宝网还专门开设西红柿页面

7月15日晚上，京东商城CEO刘强东和其旗下女总监“VikiZhuang”几乎同一时间在微博上各发布了一个西红柿的照片，经网友比对，应该是同一个西红柿。网友据此推测，当晚刘强东和“VikiZhuang”同处一室。两人很快就将微博删除，但依旧挡不住网友调侃看热闹，当当、淘宝、果壳等网站也跟着起哄。

根据网友截图，当天傍晚6点28分，微博认证为京东商城小家电采销总监庄佳的“VikiZhuang”发微博说：“惊喜地发现结出小番茄啦，只有三只，舍不得摘。”配图是一个圆滚滚的西红柿。11分钟后，刘强东居然也发了一个长相相似的西红柿：“阳台上的西红柿终于熟了。”

经过“热心”网友比对，发现两个西红柿无论从外形还是柿叶的卷曲程度，都十分相像。还有网友将西红柿后面的背景放大仔细观察，再翻阅二人以前的微博图片内容进行比对，发现背景也像是同一场所。据

此网友推测是同一个阳台上的

同一个西红柿，进而猜想两人可能有比较亲密的关系。

很快，两人就将相关微博删除，虽然“VikiZhuang”再无声音，但刘强东却似乎不甘心，昨天一大早发微博说：“八卦，八卦，微博很八卦！”西红柿事件经一上午发酵，已被传得沸沸扬扬，刘强东中午时分又在微博上说：“唉！人怕出名猪怕壮！大了之后都会挨刀子啊——从2次莫明其妙躺着中绯闻枪想到的！”

昨天一天刘强东发了十来条微博，但无论他发布的是什么内容，都有网友在留言中反复说“多吃西红柿”“来两斤西红柿”“说好的西红柿呢”，更有众多网友高呼“在一起，在一起”。刘强东的好几条微博都被评论了过千次。

不过，也有不少网友认为刘强东此举是为京东商城炒作。昨晚“西红柿”已成为新浪微博“热搜榜”第二名。不少网站商家也趁机炒作，“淘宝本地生活”中还专门设有“西红柿是无辜的”商户搜索页面。

现代快报记者 褚琴

亮瞎了：永乐青花热水瓶，郑和带着下西洋

奇葩藏品惊现央视《寻宝》栏目，引众网友吐槽

上周六晚上播出的《寻宝——走进晋江》中，一位藏友展示了让人震惊的明永乐青花热水瓶，他说：“明代的时候没有胆，那个时候还没有这个工艺，装开水进去用棉被包起来（以保温）。”他还称这是郑和下西洋装开水用的。

该藏友的证据是，青花热水瓶底的文字：“明成祖内阁司礼太监御宝、大明永乐六年戊子秋。”他觉得如果这是真品的话，市场价值应该至少在一百万元以上。但青花热水瓶把现场的专家和观众都逗乐了。专家认为破绽就在瓶底的字上，“一般来说，没有把皇帝的帝号（写上去的），明成祖，清世宗，没有这么写的。”专家还调侃说：“感谢陶瓷创作者丰富的想象力”“如果郑和地下有知，肯定打喷嚏”“对中国历史和中国陶瓷史全方位的突破，太有才了”……

现代快报记者 顾然



网友晒出青花冲锋枪、青花电视机和咬了一口的青花苹果

网友评论

@唐门首毒河豚鱼：昨天看见青花电视机，今天就看见热水瓶，明天会不会来辆青花桑塔纳？

@北卡阳光：这太监竟然知道现任皇帝的庙号，很有来头啊？

@东哥_改个名：想起初中历史老师吐槽电视剧康熙大帝，斯琴高娃常常说话时是我“孝庄”怎么怎么样。

@黑白蔷薇_torrent：求朱元璋用过的热得快。

@北京-赤军：那是内定了成祖的庙号，只有司礼监才知道，真相了吧。

@蒋胜男：郑和用过的热水瓶，内阁的司礼监，永乐六年的成祖，现在的古董制造商越来越有穿越时空的想象力。好吧接下来我期待着战国出土的爱疯5代青铜器了。

快报微博互动

妹纸“招人烦”装扮
你中枪了么？

@现代快报：最新调查显示，男生最不喜欢的女生十大装扮分别是：
1.戴很多耳钉；2.蓝色绿色美瞳；3.丝袜和白色板鞋或运动鞋的搭配；4.彩色长袜；5.粉色眼镜框；6.带毛边的牛仔短裙；7.带毛边的雪地靴；8.双肩包；9.齐刘海；10.单色的T恤，上面印着几个字母。

网友评论

@双鱼座-玲玲：中枪了，带毛边的雪地靴是我冬天的主打鞋。

@视觉动物徐小歪：曾经打过很多耳洞，天天双肩包。现在耳洞都长死了，双肩包也没什么机会背了。

@冷酷不赖我：有没有人统计一下什么样的男生招人烦？

昨日热门话题榜

1.莫名其妙中笑点的冷图

在杜甫和包大人之后，诸葛亮终于难逃网友恶搞的魔爪啊，下一个会是谁呢？



诸葛亮

2.一个关于十年的故事

人人热门状态：十年前，女：“对不起，我不会喜欢你的，你不要再坚持了，你这就好比在虹桥机场等火车，而火车是永远不会来的，有意思吗？”男生听后默默走开，十年后，在虹桥始发的动车上，我听到一名城市交通规划设计师给我讲述了这个故事。

这个故事，有很多种理解，会让人有很多感慨。有人认为说的是时间改变世界，有人认为说的是理科男改变世界。但是，终究逃不过网友的再次调侃。

新浪乐居北京站官方微博“@北京房产”调侃说：“很多年前，一个女孩说：您的脑子能别跟门口这条马路一样直吗？男孩听后默默走开了。很多年后，我在堵着车的西直门桥上，听一名城市道路规划师讲了这个故事……”

（编者注：北京西直门立交不仅弯，而且弯得非常复杂）

3.用“李毅加油体”造句

上周李毅大帝现身贴吧与网友交流，引发了造句活动。

贴吧小编：上周大帝李毅现身贴吧，和吧友在线交流，其中的“加油体”非常火爆。大帝原版：“其实我在小的时候家里也不是很富裕，爸妈也都是普通的工人，但我从来不怨天也不怨地，在北京的大兴练了十年的足球，坚定自己的信念才有了一点点的成绩，你如果自己都不相信自己，那谁还会看得起你呢，加油啊。”快来用李毅加油体来造句，看谁最强悍！大家别犹豫了，赶紧行动吧！

傲娇小妖猴：其实在我小的时候并不是很瘦，爸妈也都很胖，但是我从来不怨天也不怨地，在操场跑了十年的步，才渐渐瘦下来，如果你自己都不爱美，那么高富帅还会看你吗？胖纸们加油啊！

现代快报记者 吴杰 整理